
【２０歳以上】

◆調査の概要

１　  目的

２　  調査の方法

３　  調査の期間　：　平成２６年９月

４　  回収状況

送付数 回答数 回収率 構成比

２０歳代 180 34 18.9% 9.5%

３０歳代 180 50 27.8% 14.0%

４０歳代 180 60 33.3% 16.8%

５０歳代 180 67 37.2% 18.8%

６０歳代 180 82 45.6% 23.0%

７０歳以上 100 50 50.0% 14.0%

不明 14 3.9%

合計 1,000 357 35.7% 100.0%

送付数 回答数 回収率 構成比

中学生 133 133 100.0%

町民アンケートの結果について

　 本調査は｢北栄町まちづくりビジョン」の中間見直しにあたり、町民意向を反映させ
るために実施したものです。

　 町民については、本町に在住している20歳以上の方を対象に、住民基本台帳(基
準日：９月１日）から無作為抽出で対象者1,000人を選び、郵送により調査を実施しま
した。中学生については、町内の中学校の協力を得て、中学2年生の生徒を対象に
学校を通じて調査を実施しました。
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比
そう思う 132 37.0%
やや思う 138 38.7%
それほど思わない 53 14.8%
そう思わない 20 5.6%
無回答 14 3.9%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 56 15.7%
やや思う 160 44.8%
それほど思わない 96 26.9%
そう思わない 27 7.6%
無回答 18 5.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 33 9.2%
やや思う 126 35.3%
それほど思わない 138 38.7%
そう思わない 38 10.6%
無回答 22 6.2%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 12 3.4%
やや思う 82 23.0%
それほど思わない 177 49.6%
そう思わない 66 18.5%
無回答 20 5.6%
合計 357 100.0%

問１－２  温かみのあるまち

問１－３  快適なまち

問１－４  楽しいまち

問１合併後の北栄町について、あなたはどのようなイメージを感じていますか

問１－１  のんびりしたまち
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比
そう思う 9 2.5%
やや思う 59 16.5%
それほど思わない 178 49.9%
そう思わない 89 24.9%
無回答 22 6.2%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 35 9.8%
やや思う 178 49.9%
それほど思わない 107 30.0%
そう思わない 16 4.5%
無回答 21 5.9%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 11 3.1%
やや思う 75 21.0%
それほど思わない 182 51.0%
そう思わない 67 18.8%
無回答 22 6.2%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 19 5.3%
やや思う 107 30.0%
それほど思わない 175 49.0%
そう思わない 36 10.1%
無回答 20 5.6%
合計 357 100.0%

問１－５  活気のあるまち

問１－６  清潔なまち

問１－７  統一感のあるまち

問１－８  明るいまち
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比
そう思う 14 3.9%
やや思う 70 19.6%
それほど思わない 178 49.9%
そう思わない 74 20.7%
無回答 21 5.9%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 18 5.0%
やや思う 80 22.4%
それほど思わない 165 46.2%
そう思わない 73 20.4%
無回答 21 5.9%
合計 357 100.0%

問２－１  北栄町に「自分のまち」として愛着をお持ちですか

選択項目 人数 構成比
ある 114 31.9%
少しある 133 37.3%
あまりない 72 20.2%
ない 24 6.7%
無回答 14 3.9%
合計 357 100.0%

問２－２  将来も北栄町に住みたいと思いますか

選択項目 人数 構成比
ある 150 42.0%
少しある 117 32.8%
あまりない 56 15.7%
ない 24 6.7%
無回答 10 2.8%
合計 357 100.0%

問１－９  個性的なまち

問１－１０  魅力あるまち
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 27 7.6% 非常に必要 51 14.3%
まあ満足 223 62.5% 必要 223 62.5%
やや不満 55 15.4% 必要でない 15 4.2%
まったく不満 6 1.7% わからない 20 5.6%
関心がない 17 4.8% 無回答 48 13.4%
無回答 29 8.1% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 48 13.4% 非常に必要 84 23.5%
まあ満足 224 62.7% 必要 207 58.0%
やや不満 56 15.7% 必要でない 11 3.1%
まったく不満 3 0.8% わからない 13 3.6%
関心がない 7 2.0% 無回答 42 11.8%
無回答 19 5.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－２　ごみ収集やリサイクル対策

問３  次の各分野について、これまでの北栄町の取り組みにどのくらい満足していますか

問３－１　環境にやさしいまちづくり
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 23 6.4% 非常に必要 61 17.1%
まあ満足 142 39.8% 必要 215 60.2%
やや不満 116 32.5% 必要でない 19 5.3%
まったく不満 37 10.4% わからない 22 6.2%
関心がない 19 5.3% 無回答 40 11.2%
無回答 20 5.6% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 28 7.8% 非常に必要 48 13.4%
まあ満足 204 57.1% 必要 239 66.9%
やや不満 74 20.7% 必要でない 11 3.1%
まったく不満 12 3.4% わからない 17 4.8%
関心がない 17 4.8% 無回答 42 11.8%
無回答 22 6.2% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－３　公園･広場の管理･整備

問３－４　清掃活動などの環境美化活動
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 62 17.4% 非常に必要 78 21.8%
まあ満足 211 59.1% 必要 201 56.3%
やや不満 39 10.9% 必要でない 13 3.6%
まったく不満 10 2.8% わからない 20 5.6%
関心がない 14 3.9% 無回答 45 12.6%
無回答 21 5.9% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 11 3.1% 非常に必要 148 41.5%
まあ満足 126 35.3% 必要 155 43.4%
やや不満 131 36.7% 必要でない 7 2.0%
まったく不満 65 18.2% わからない 6 1.7%
関心がない 4 1.1% 無回答 41 11.5%
無回答 20 5.6% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－５　上下水道等の整備

問３－６　積雪時の除雪対策
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 22 6.2% 非常に必要 78 21.8%
まあ満足 199 55.7% 必要 213 59.7%
やや不満 88 24.6% 必要でない 15 4.2%
まったく不満 14 3.9% わからない 8 2.2%
関心がない 10 2.8% 無回答 43 12.0%
無回答 24 6.7% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 18 5.0% 非常に必要 143 40.1%
まあ満足 153 42.9% 必要 151 42.3%
やや不満 116 32.5% 必要でない 10 2.8%
まったく不満 32 9.0% わからない 14 3.9%
関心がない 12 3.4% 無回答 39 10.9%
無回答 26 7.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－７　交通安全対策

問３－８　災害への対策
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 17 4.8% 非常に必要 67 18.8%
まあ満足 161 45.1% 必要 211 59.1%
やや不満 98 27.5% 必要でない 13 3.6%
まったく不満 45 12.6% わからない 24 6.7%
関心がない 15 4.2% 無回答 42 11.8%
無回答 21 5.9% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 17 4.8% 非常に必要 67 18.8%
まあ満足 105 29.4% 必要 210 58.8%
やや不満 116 32.5% 必要でない 18 5.0%
まったく不満 73 20.4% わからない 21 5.9%
関心がない 23 6.4% 無回答 41 11.5%
無回答 23 6.4% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－９　役場など公共施設の利用しやすさ

問３－１０　公共交通の充実
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 24 6.7% 非常に必要 52 14.6%
まあ満足 222 62.2% 必要 227 63.6%
やや不満 57 16.0% 必要でない 18 5.0%
まったく不満 12 3.4% わからない 19 5.3%
関心がない 24 6.7% 無回答 41 11.5%
無回答 18 5.0% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 18 5.0% 非常に必要 117 32.8%
まあ満足 123 34.5% 必要 177 49.6%
やや不満 130 36.4% 必要でない 12 3.4%
まったく不満 55 15.4% わからない 14 3.9%
関心がない 12 3.4% 無回答 37 10.4%
無回答 19 5.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－１１　保健活動･健康づくり

問３－１２　病院など地域医療施設

充分満足
6.7%

まあ満足
62.2%

やや不満
16.0%

まったく不満
3.4%

関心がない
6.7%

無回答
5.0%

非常に必要
14.6%

必要
63.6%

必要で

ない
5.0%

わからない

無回答
11.5%

充分満足
5.0%

まあ満足
34.5%

やや不満
36.4%

まった

く不満
15.4%

関心がない
3.4%

無回答
5.3%

非常に必

要
32.8%

必要
49.6%

必要で

ない
3.4%

わからない
3.9%

無回答
10.4%

10



【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 19 5.3% 非常に必要 89 24.9%
まあ満足 147 41.2% 必要 178 49.9%
やや不満 91 25.5% 必要でない 12 3.4%
まったく不満 23 6.4% わからない 35 9.8%
関心がない 47 13.2% 無回答 43 12.0%
無回答 30 8.4% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 20 5.6% 非常に必要 114 31.9%
まあ満足 172 48.2% 必要 174 48.7%
やや不満 89 24.9% 必要でない 10 2.8%
まったく不満 22 6.2% わからない 16 4.5%
関心がない 28 7.8% 無回答 43 12.0%
無回答 26 7.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－１３　子育て支援

問３－１４　介護・高齢者福祉の充実
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 13 3.6% 非常に必要 97 27.2%
まあ満足 152 42.6% 必要 179 50.1%
やや不満 101 28.3% 必要でない 8 2.2%
まったく不満 25 7.0% わからない 30 8.4%
関心がない 36 10.1% 無回答 43 12.0%
無回答 30 8.4% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 16 4.5% 非常に必要 42 11.8%
まあ満足 188 52.7% 必要 198 55.5%
やや不満 72 20.2% 必要でない 37 10.4%
まったく不満 15 4.2% わからない 38 10.6%
関心がない 41 11.5% 無回答 42 11.8%
無回答 25 7.0% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－１５　障がい者福祉の充実

問３－１６　人権教育の充実
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 11 3.1% 非常に必要 65 18.2%
まあ満足 101 28.3% 必要 166 46.5%
やや不満 122 34.2% 必要でない 37 10.4%
まったく不満 57 16.0% わからない 46 12.9%
関心がない 44 12.3% 無回答 43 12.0%
無回答 22 6.2% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 12 3.4% 非常に必要 60 16.8%
まあ満足 77 21.6% 必要 188 52.7%
やや不満 147 41.2% 必要でない 28 7.8%
まったく不満 60 16.8% わからない 37 10.4%
関心がない 39 10.9% 無回答 44 12.3%
無回答 22 6.2% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－１８　観光･レクリエーション施設の充実

問３－１７　観光資源の活用（コナンのまちづくり等）
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関心がない
12.3%

無回答
6.2%

非常に必要
18.2%

必要
46.5%

必要でない
10.4%

わからない
12.9%

無回答
12.0%

充分満足
3.4%

まあ満足
21.6%

やや不満
41.2%

まったく不

満
16.8%

関心がない
10.9%

無回答
6.2%

非常に必要
16.8%

必要
52.7%

必要でない
7.8%

わからない
10.4%

無回答
12.3%

13



【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 9 2.5% 非常に必要 45 12.6%
まあ満足 93 26.1% 必要 197 55.2%
やや不満 134 37.5% 必要でない 33 9.2%
まったく不満 48 13.4% わからない 40 11.2%
関心がない 50 14.0% 無回答 42 11.8%
無回答 23 6.4% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 8 2.2% 非常に必要 27 7.6%
まあ満足 106 29.7% 必要 170 47.6%
やや不満 92 25.8% 必要でない 38 10.6%
まったく不満 25 7.0% わからない 79 22.1%
関心がない 95 26.6% 無回答 43 12.0%
無回答 31 8.7% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－１９　催ものや観光イベント

問３－２０　国際・国内交流

充分満足
2.5%

まあ満足
26.1%

やや不満
37.5%

まったく不満
13.4%

関心がない

無回答
6.4%

非常に必要
12.6%

必要
55.2%

必要でない
9.2%

わからない

無回答
11.8%

充分満足
2.2%

まあ満足
29.7%

やや不満
25.8%

まったく不満
7.0%

関心がない
26.6%

無回答
8.7%

非常に必要
7.6%

必要
47.6%

必要でない

わからない
22.1%

無回答
12.0%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 22 6.2% 非常に必要 114 31.9%
まあ満足 106 29.7% 必要 175 49.0%
やや不満 123 34.5% 必要でない 21 5.9%
まったく不満 80 22.4% わからない 4 1.1%
関心がない 9 2.5% 無回答 43 12.0%
無回答 17 4.8% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 6 1.7% 非常に必要 94 26.3%
まあ満足 53 14.8% 必要 163 45.7%
やや不満 141 39.5% 必要でない 10 2.8%
まったく不満 83 23.2% わからない 46 12.9%
関心がない 46 12.9% 無回答 44 12.3%
無回答 28 7.8% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－２１　日用品･食料品など買い物の便利さ

問３－２２　中小企業の活性化対策

充分満足
6.2%

まあ満足
29.7%

やや不満
34.5%

まったく不満
22.4%

関心がない
2.5%

無回答
4.8%

非常に必要
31.9%

必要
49.0%

必要でない
5.9%

わからない

無回答
12.0%

充分満足
1.7% まあ満足

14.8%

やや不満
39.5%

まったく不満
23.2%

関心がない
12.9%

無回答
7.8%

非常に必要
26.3%

必要
45.7%

必要でない
2.8%

わからない

無回答
12.3%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 7 2.0% 非常に必要 137 38.4%
まあ満足 44 12.3% 必要 151 42.3%
やや不満 149 41.7% 必要でない 8 2.2%
まったく不満 111 31.1% わからない 21 5.9%
関心がない 23 6.4% 無回答 40 11.2%
無回答 23 6.4% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 11 3.1% 非常に必要 52 14.6%
まあ満足 118 33.1% 必要 162 45.4%
やや不満 81 22.7% 必要でない 12 3.4%
まったく不満 20 5.6% わからない 95 26.6%
関心がない 101 28.3% 無回答 36 10.1%
無回答 26 7.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－２３　雇用の場の確保など勤労者対策

問３－２４　農林業施策の充実

充分満足
2.0%

まあ満足
12.3%

やや不満
41.7%

まったく不満
31.1%

関心がない
6.4%

無回答
6.4%

非常に必要
38.4%

必要
42.3%

必要

でない
2.2%

わからない

無回答
11.2%

充分満足
3.1%

まあ満足
33.1%

やや不満
22.7%

まったく不満
5.6%

関心がない
28.3%

無回答
7.3%

非常に必要
14.6%

必要
45.4%必要でない

3.4%

わからない
26.6%

無回答
10.1%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 16 4.5% 非常に必要 85 23.8%
まあ満足 205 57.4% 必要 198 55.5%
やや不満 72 20.2% 必要でない 11 3.1%
まったく不満 10 2.8% わからない 26 7.3%
関心がない 28 7.8% 無回答 37 10.4%
無回答 26 7.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 12 3.4% 非常に必要 39 10.9%
まあ満足 140 39.2% 必要 203 56.9%
やや不満 103 28.9% 必要でない 21 5.9%
まったく不満 16 4.5% わからない 60 16.8%
関心がない 60 16.8% 無回答 34 9.5%
無回答 26 7.3% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－２５　食の安全性の確保

問３－２６　住民参加によるまちづくり

充分満足
4.5%

まあ満足
57.4%

やや不満
20.2%

まったく不満
2.8%

関心がない
7.8%

無回答
7.3%

非常に必要

必要
55.5%

必要で

ない
3.1%

わからない
7.3%

無回答
10.4%

充分満足
3.4%

まあ満足
39.2%

やや不満
28.9%

まったく不満
4.5%

関心がない
16.8%

無回答
7.3%

非常に必要
10.9%

必要
56.9%

必要でない
5.9%

わからない
16.8%

無回答
9.5%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 9 2.5% 非常に必要 64 17.9%
まあ満足 108 30.3% 必要 198 55.5%
やや不満 122 34.2% 必要でない 11 3.1%
まったく不満 38 10.6% わからない 49 13.7%
関心がない 47 13.2% 無回答 35 9.8%
無回答 33 9.2% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 7 2.0% 非常に必要 75 21.0%
まあ満足 114 31.9% 必要 198 55.5%
やや不満 125 35.0% 必要でない 9 2.5%
まったく不満 41 11.5% わからない 37 10.4%
関心がない 41 11.5% 無回答 38 10.6%
無回答 29 8.1% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－２７　町政への町民意向の反映

問３－２８　町民の希望に沿った行政サービス

充分満足
2.5%

まあ満足
30.3%

やや不満
34.2%

まったく不満
10.6%

関心がない
13.2%

無回答
9.2%

非常に必要
17.9%

必要
55.5%

必要でない

わからない

無回答
9.8%

充分満足
2.0%

まあ満足
31.9%

やや不満
35.0%

まったく不満
11.5%

関心がない
11.5%

無回答
8.1%

非常に必要
21.0%

必要
55.5%

必要でない
2.5%

わからない

無回答
10.6%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 22 6.2% 非常に必要 64 17.9%
まあ満足 160 44.8% 必要 214 59.9%
やや不満 97 27.2% 必要でない 14 3.9%
まったく不満 24 6.7% わからない 28 7.8%
関心がない 27 7.6% 無回答 37 10.4%
無回答 27 7.6% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 8 2.2% 非常に必要 87 24.4%
まあ満足 94 26.3% 必要 168 47.1%
やや不満 122 34.2% 必要でない 9 2.5%
まったく不満 42 11.8% わからない 60 16.8%
関心がない 57 16.0% 無回答 33 9.2%
無回答 34 9.5% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－３０　北栄町の行財政改革

問３－２９　役場からの情報発信･情報公開

充分満足
6.2%

まあ満足
44.8%

やや不満
27.2%

まったく不満
6.7%

関心がない
7.6%

無回答
7.6% 非常に必要

17.9%

必要
59.9%

必要で

ない
3.9%

わからない
7.8%

無回答
10.4%

充分満足
2.2%

まあ満足
26.3%

やや不満
34.2%

まったく不満
11.8%

関心がない

無回答
9.5% 非常に必要

24.4%

必要
47.1%

必要でない

わからない
16.8%

無回答
9.2%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 9 2.5% 非常に必要 45 12.6%
まあ満足 130 36.4% 必要 179 50.1%
やや不満 90 25.2% 必要でない 16 4.5%
まったく不満 19 5.3% わからない 80 22.4%
関心がない 76 21.3% 無回答 37 10.4%
無回答 33 9.2% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 6 1.7% 非常に必要 47 13.2%
まあ満足 121 33.9% 必要 202 56.6%
やや不満 112 31.4% 必要でない 9 2.5%
まったく不満 20 5.6% わからない 61 17.1%
関心がない 64 17.9% 無回答 38 10.6%
無回答 34 9.5% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－３１　IT設備の充実、情報通信ネットワーク

問３－３２　近隣市町との連携･つながり

充分満足
2.5%

まあ満足
36.4%

やや不満
25.2%

まったく不満
5.3%

関心がない
21.3%

無回答
9.2% 非常に必要

12.6%

必要
50.1%

必要でない
4.5%

わからない
22.4%

無回答
10.4%

充分満足
1.7%

まあ満足
33.9%

やや不満
31.4%

まったく不満
5.6%

関心がない
17.9%

無回答
9.5%

非常に必要
13.2%

必要
56.6%

必要でない

わからない
17.1%

無回答
10.6%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 12 3.4% 非常に必要 41 11.5%
まあ満足 145 40.6% 必要 204 57.1%
やや不満 92 25.8% 必要でない 15 4.2%
まったく不満 9 2.5% わからない 62 17.4%
関心がない 68 19.0% 無回答 35 9.8%
無回答 31 8.7% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 13 3.6% 非常に必要 37 10.4%
まあ満足 150 42.0% 必要 204 57.1%
やや不満 78 21.8% 必要でない 18 5.0%
まったく不満 16 4.5% わからない 63 17.6%
関心がない 68 19.0% 無回答 35 9.8%
無回答 32 9.0% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－３３　男女が平等に参加できる社会づくり

問３－３４　地域のコミュニティ活動

充分満足
3.4%

まあ満足
40.6%

やや不満
25.8%

まったく不満
2.5%

関心がない
19.0%

無回答
8.7% 非常に必要

11.5%

必要
57.1%

必要でない
4.2%

わからない
17.4%

無回答
9.8%

充分満足
3.6%

まあ満足
42.0%

やや不満
21.8%

まったく不満
4.5%

関心がない
19.0%

無回答
9.0%

非常に必要
10.4%

必要
57.1%

必要でない
5.0%

わからない
17.6%

無回答
9.8%
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【２０歳以上】

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比
充分満足 13 3.6% 非常に必要 31 8.7%
まあ満足 142 39.8% 必要 193 54.1%
やや不満 76 21.3% 必要でない 14 3.9%
まったく不満 12 3.4% わからない 84 23.5%
関心がない 83 23.2% 無回答 35 9.8%
無回答 31 8.7% 合計 357 100.0%
合計 357 100.0%

問３－３５　NPOボランティアなど町民活動支援

充分満足
3.6%

まあ満足
39.8%

やや不満
21.3%

まったく不満
3.4%

関心がない
23.2%

無回答
8.7% 非常に必要

8.7%

必要
54.1%

必要でない
3.9%

わからない
23.5%

無回答
9.8%
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【２０歳以上】

問５  あなたは将来どのような北栄町に住みたいと思いますか（２つ選ぶ）

人数 構成比

91 12.8%

83 11.7%

82 11.5%

78 11.0%

64 9.0%

63 8.8%

63 8.8%

42 5.9%

28 3.9%

18 2.5%

15 2.1%

10 1.4%

10 1.4%

9 1.3%

7 1.0%

1 0.1%

48 6.7%

712 100.0%

選択項目

犯罪や交通事故のない安全なまち

安心して子育てができるまち

合計

無回答

観光客があふれるまち

その他（具体的に）

レクリエーション施設の整ったまち

教育施設が整備されたまち

快適な住宅中心のまち

文化･芸術のまち

スポーツ･レクリエーションが盛んで、み
んなが楽しめるまち

自然が豊かな美しいまち

高齢者や障がい者が安心して暮らせる
まち

みんなが健康に暮らせるまち

大型店や専門店など流通が整備された
消費生活に便利なまち

医療機関が整備されたまち

活力ある産業のまち

災害に強いまち

12.8%

11.7%11.5%
11.0%

9.0% 8.8% 8.8%

5.9%

3.9%

2.5% 2.1%
1.4% 1.4% 1.3% 1.0%

0.1%

6.7%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

み
ん
な
が
健
康
に
暮
ら
せ
る
ま
ち

高
齢
者
や
障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ

る
ま
ち

犯
罪
や
交
通
事
故
の
な
い
安
全
な
ま
ち

自
然
が
豊
か
な
美
し
い
ま
ち

大
型
店
や
専
門
店
な
ど
流
通
が
整
備
さ
れ

た
消
費
生
活
に
便
利
な
ま
ち

安
心
し
て
子
育
て
が
で
き
る
ま
ち

活
力
あ
る
産
業
の
ま
ち

災
害
に
強
い
ま
ち

医
療
機
関
が
整
備
さ
れ
た
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
･
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
が
盛
ん

で
、
み
ん
な
が
楽
し
め
る
ま
ち

観
光
客
が
あ
ふ
れ
る
ま
ち

教
育
施
設
が
整
備
さ
れ
た
ま
ち

快
適
な
住
宅
中
心
の
ま
ち

文
化
･
芸
術
の
ま
ち

そ
の
他
（
具
体
的
に
）

レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
施
設
の
整
っ
た
ま
ち

無
回
答
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【２０歳以上】

問６－１  困りごとについて身近に相談できる人がいますか

選択項目 人数 構成比
いる 243 68.1%
いない 64 17.9%
わからない 25 7.0%
無回答 25 7.0%
合計 357 100.0%

選択項目 人数 構成比
できる 169 47.3%
しない 44 12.3%
わからない 117 32.8%
無回答 27 7.6%
合計 357 100.0%

問６－３  日ごろから隣近所で助け合う、支えあい活動ができていますか

選択項目 人数 構成比
いる・できる 174 48.7%
いない・しない 78 21.8%
わからない 86 24.1%
無回答 19 5.3%
合計 357 100.0%

問６－２  近所に困りごとを抱えている人がいたら相談にのったり、他に支援を求めることができ
ますか

いる
68.1%

いない
17.9%

わからない
7.0%

無回答
7.0%

できる
47.3%

しない
12.3%

わからない
32.8%

無回答
7.6%

いる・できる
48.7%

いない・しない
21.8%

わからない
24.1%

無回答
5.3%
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【２０歳以上】

問７－１  日ごろ自治会や各種団体などの地域に参加していますか

選択項目 人数 構成比
参加している 171 47.9%
機会があれば参加したい 105 29.4%
参加したくない 40 11.2%
わからない 27 7.6%
無回答 14 3.9%
合計 357 100.0%

問７－２  福祉ボランティアに参加していますか

選択項目 人数 構成比
参加している 37 10.4%
機会があれば参加したい 158 44.3%
参加したくない 52 14.6%
わからない 86 24.1%
無回答 24 6.7%
合計 357 100.0%

問７－３  町の計画やまちづくりに参加したいと思いますか

選択項目 人数 構成比
参加している 16 4.5%
機会があれば参加したい 156 43.7%
参加したくない 61 17.1%
わからない 100 28.0%
無回答 24 6.7%
合計 357 100.0%

参加している
47.9%

機会があれば

参加したい
29.4%

参加し

たくない
11.2%

わからない
7.6%

無回答
3.9%

参加している
10.4%

機会があ

れば参加

したい
44.3%参加したく

ない
14.6%

わからない
24.1%

無回答
6.7%

参加している
4.5%

機会があれば

参加したい
43.7%参加したくない

17.1%

わからない
28.0%

無回答
6.7%
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【２０歳以上】

問８  人口減少への対策についてのあなたの考えは（全て選ぶ）

人数 構成比

222 23.5%

221 23.4%

131 13.9%

102 10.8%

87 9.2%

76 8.1%

62 6.6%

25 2.7%

17 1.8%

943 100.0%

選択項目

移住・定住対策を積極的に進めるべき

観光振興等で交流人口を増やし、経済
効果を補うべき

合計

人口減少は全国共通の流れであり、や
むを得ない

子育て対策を充実させ、子どもを産み育
てやすい環境をつくるべき

若年層などへの雇用を創出し、人口減
少を食い止めるべき

高齢者にも活躍してもらい、労働世代
（生産年齢）減少分の仕事量を補うべき

人口が減っても維持できるよう、効率的
でコンパクトなまちをつくるべき

人口の取り合いになるだけなので、移
住・定住対策はしなくてもよい

その他

23.5% 23.4%

13.9%

10.8%
9.2%

8.1%
6.6%

2.7% 1.8%

0.0%

5.0%
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15.0%

20.0%

25.0%

子
育
て
対
策
を
充
実
さ
せ
、
子

ど
も
を
産
み
育
て
や
す
い
環

境
を
つ
く
る
べ
き

若
年
層
な
ど
へ
の
雇
用
を
創

出
し
、
人
口
減
少
を
食
い
止
め

る
べ
き

移
住
・
定
住
対
策
を
積
極
的

に
進
め
る
べ
き

人
口
が
減
っ
て
も
維
持
で
き

る
よ
う
、
効
率
的
で
コ
ン
パ
ク

ト
な
ま
ち
を
つ
く
る
べ
き

人
口
減
少
は
全
国
共
通
の
流

れ
で
あ
り
、
や
む
を
得
な
い

観
光
振
興
等
で
交
流
人
口
を

増
や
し
、
経
済
効
果
を
補
う
べ

き

高
齢
者
に
も
活
躍
し
て
も
ら

い
、
労
働
世
代
（
生
産
年
齢
）
減

少
分
の
仕
事
量
を
補
う
べ
き

そ
の
他

人
口
の
取
り
合
い
に
な
る
だ

け
な
の
で
、
移
住
・
定
住
対
策

は
し
な
く
て
も
よ
い
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【２０歳以上】

問９  町からの情報はどのような方法で入手していますか（全て選ぶ）

人数 構成比

297 35.1%

207 24.4%

34 4.0%

165 19.5%

135 15.9%

9 1.1%

847 100.0%

問１０  行政サービスと負担に関するあなたの考えは

人数 構成比

227 63.6%

41 11.5%

31 8.7%

14 3.9%

13 3.6%

12 3.4%
19 5.3%

合計 357 100.0%

その他

選択項目

町報

防災行政無線

北栄町ホームページ

ケーブルテレビ

無回答

サービスを維持するためには、負担の増
加もやむを得ない

負担の増加を抑えるためにはサービス
の低下もやむを得ない

負担の増加を抑えるため、サービスを維
持する分野と減らす分野のメリハリをつ
けるべき

全体的にサービスを減らし、負担の軽減
を図るべき

家族や友人・知人との会話

その他

　計

選択項目

わからない

町報
35.1%

防災行政無線
24.4%

北栄町

ホーム

ページ
4.0%

ケーブル

テレビ
19.5%

家族や友

人・知人と

の会話
15.9%

その他
1.1%

63.6%

11.5% 8.7%
3.9% 3.6% 3.4% 5.3%
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野
の
メ
リ
ハ
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を
つ
け
る
べ

き
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ー
ビ
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を
維
持
す
る
た
め
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は
、
負
担
の
増
加
も
や
む
を
得
な

い

わ
か
ら
な
い

全
体
的
に
サ
ー
ビ
ス
を
減
ら
し
、

負
担
の
軽
減
を
図
る
べ
き

負
担
の
増
加
を
抑
え
る
た
め
に
は

サ
ー
ビ
ス
の
低
下
も
や
む
を
得
な

い

そ
の
他

無
回
答
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【２０歳以上】

問１１－１①  町報を読んでいますか

選択項目 人数 構成比
毎月読む 218 61.1%
ときどき読む 83 23.2%
あまりない読まない 28 7.8%
読んだことがない 9 2.5%
無回答 19 5.3%
　計 357 100.0%

問１１－１②  町報の内容に満足していますか

選択項目 人数 構成比
満足 40 11.2%
ほぼ満足 210 58.8%
やや不満 41 11.5%
不満 3 0.8%
無回答 63 17.6%
　計 357 100.0%

問１１－１③  文字や写真は見やすいですか

選択項目 人数 構成比
満足 54 15.1%
ほぼ満足 185 51.8%
やや不満 19 5.3%
不満 3 0.8%
無回答 96 26.9%
　計 357 100.0%

毎月読む
61.1%ときどき読む

23.2%

あまりない

読まない
7.8%

読んだこと

がない
2.5%

無回答
5.3%

満足
11.2%

ほぼ満足
58.8%

やや不満
11.5%

不満
0.8%

無回答
17.6%

満足
15.1%

ほぼ満足
51.8%

やや不満
5.3%

不満
0.8%

無回答
26.9%

28



【２０歳以上】

問１１－２①  「読んだことがない」を選んだ理由は（全て選ぶ）

選択項目 人数 構成比

読まなくても支障がない 3 20.0%

自宅に届かない 3 20.0%

不要な情報が多い 3 20.0%

行政の情報に関心がな
い 2 13.3%

他の方法(ホームページ
など)で情報を得ている 2 13.3%

読む時間がない 1 6.7%

町報のことを知らなかっ
た 1 6.7%

その他 0 0.0%

　計 15 100.0%

問１１－３①  「やや不満」「不満」を選んだ理由は(全て選ぶ）

選択項目 人数 構成比
内容が面白くない、関心
が持てない 34 33.7%

欲しい情報が少ない 25 24.8%

不要な情報が多い 20 19.8%

文字が多すぎる 8 7.9%

文字が小さい 7 6.9%

写真が小さい・わかりづら
い 5 5.0%

その他 2 2.0%

　計 101 13.9%

読まなくても支

障がない
20.0%

自宅に届

かない
20.0%

不要な情報が多い
20.0%

行政の情報に関

心がない
13.3%

他の方法

(ホームペー

ジなど)で情

報を得ている
13.3%

読む時間がない
6.7%

町報のことを知らなかった
6.7%

その他
0.0%

内容が面白く

ない、関心が

持てない
33.7%

欲しい情報が少ない
24.8%

不要な情

報が多い
19.8%

文字が多

すぎる
7.9%

文字が小さい
6.9%

写真が小さい・

わかりづらい
5.0%

その他
2.0%
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【２０歳以上】

問１２－１  性別

選択項目 人数 構成比
男 141 39.5%
女 192 53.8%
無回答 24 6.7%
合計 357 100.0%

問１２－２  年齢

選択項目 人数 構成比
２０歳代 34 9.5%
３０歳代 50 14.0%
４０歳代 60 16.8%
５０歳代 67 18.8%
６０歳代 82 23.0%
７０歳以上 50 14.0%
無回答 14 3.9%
合計 357 100.0%

問１２－３  職業

選択項目 人数 構成比
自営業 15 4.2%
農業 42 11.8%
会社員 115 32.2%
公務員 16 4.5%
年金生活 36 10.1%
パート 41 11.5%
学生 4 1.1%
無職 50 14.0%
その他 21 5.9%
無回答 17 4.8%
合計 357 100.0%

問１２－４  居住年数

選択項目 人数 構成比
１年未満 6 1.7%
５年未満 16 4.5%
１０年未満 33 9.2%
２０年未満 53 14.8%
２０年以上 230 64.4%
無回答 19 5.3%
合計 357 100.0%

男
39.5%

女
53.8%

無回答
6.7%

２０歳代
9.5%

３０歳代
14.0%

４０歳代
16.8%

５０歳代
18.8%

６０歳代
23.0%

７０歳以上
14.0%

無回答
3.9%

自営業
4.2% 農業

11.8%

会社員
32.2%

公務員
4.5%

年金生活
10.1%

パート
11.5%

学生
1.1%

無職
14.0%

その他
5.9%

無回答
4.8%

１年未満
1.7%

５年未満
4.5%

１０年未満
9.2%

２０年未満
14.8%

２０年以上
64.4%

無回答
5.3%
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